

有公益梦想,我们助你实现

本报联合阿里公益支持公益梦想和善行,最高奖3万元

本报济南10月13日讯 值齐鲁晚报连续出版一周年之际,为推动公益事业发展、履行媒体社会责任,齐鲁晚报联合阿里公益天天正能量,即日起发起“做公益 上头条”公益梦想征集活动。说出你的公益梦想,我们将提供给你最高3万元的圆梦资金。

公益拥有温暖人心的力量,一本书、一双鞋、一元钱、一个善意的微笑、一次简单的转发,都可以为社会增添一分温情,让自己收获一分快乐。

齐鲁晚报长期支持公益,参与公益,近年来陆续推出了《凡人歌》、《张刚大篷车》、《公益周刊》等系列公益栏目、活动和专刊。此次联合阿里公益天天正能量推出的“做公益 上头条”活动,将继续秉承齐鲁晚报的一贯价值取向,支持、服务公益。

只要你有一颗公益心,并愿意付诸行动,或者你已经在公益实践中做得很好,就可以联系我们。本报将开设专门版面,对你的公益行动或梦想进行报道,同时你还有机会获得阿里公益天天正能量提供的1000元到30000元不等的正能量奖金或公益资金支持。

你可以:

一、说出你的公益梦想:如果你一

直有一个公益梦想,却苦于没有条件实现,请将你的梦想告诉我们。只要你的公益梦想足够正能量,并具有可操作性,我们为你提供1000元到30000元不等的圆梦资金。

二、讲述您的公益行动:如果你一直在积极参与公益,可以将你的经历与感受告诉我们,只要足够打动人,即有机会获得1000元到20000元不等的正能量奖金。

三、分享您的公益计划:如果你是人气明星或有很好的社会影响力和号召力,可以联合你的粉丝发起一次公益活动,即有机会获得1000元到30000元不等的公益资金支持。

天天正能量是阿里公益联合全国百家主流媒体共同发起的大型公益项目,以“传播正能量、弘扬真善美”为宗旨,面向全社会寻找和奖励社会善行义举。该项目自2013年7月成立至今,已发放正能量奖金1500多万元。(本报记者)

征集方式:

1.您可以发电子邮件到woxinwen@126.com,并在邮件中注明您的联系方式。

2.拨打本报96706热线,长途按市话收费。

3.登录齐鲁壹点客户端留言。

省财政“打包” 社会救助金52.8亿元

本报济南10月13日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进 严文达 王业官) 记者从省财政厅获悉,在去年将城市低保和农村低保合并为城乡低保资金实行县级统筹的基础上,2015年省财政又将城乡低保、农村五保、临时救助、城乡医疗救助、流浪乞讨救助、低收入救助人员生活补助等6项社会救助资金,统一合并为“社会救助体系建设经费”1项资金。

据了解,本资金通过一般性转移支付方式下达至市县,建立县级社会救助资金“蓄水池”,授权县级打破条块限制,根据实际需要统筹使用各项社会救助资金,实现社会救助“收入一个笼子、支出一个口子”,极大提高了基层社会救助资金统筹能力和使用效益。今年以来,省财政统筹安排以上6项社会救助资金52.8亿元,已全部按整合后的“社会救助体系建设经费”下达市县。

寻求社会救助 跑一个地儿就能办

本报济南10月13日讯(记者 陈玮 通讯员 姚子照 王新洲) 本就是困难户,却又患上重病。需要社会救助,还得民政、人社两头跑。今年年底,这种情况将不再发生。13日,记者从省民政厅了解到,近日,省民政厅联合省教育厅、财政厅、人社厅、住建厅、卫计委、省总工会、省残联等部门出台意见,提出2015年年底,各地全部建立社会救助“一门受理、协同办理”工作机制。居民申请社会救助,只需跑一个窗口就能办。

《意见》规定,对各类社会救助申请事项,服务窗口应予受理,不得推诿。对于服务窗口能够直接承办的,按照相关规定给予即时办理;对于有实施主体的救助申请,服务窗口应向申请人告知实施主体,建议申请人直接向实施部门提交申请;对于申请事项涉及多个实施主体或实施主体不明确的,服务窗口应予登记受理;对于要求转办的,应指导救助申请人提出书面申请,并提供相关材料。

晚报圆梦行动 继续征集梦想

再过几天,齐鲁晚报将迎来第10000期。值此之际,我们发起圆梦行动,在读者中征集梦想,并帮助读者实现。

您的梦想可以是关于自己的、关于家庭的,也可以是关于社会公益的。我们将帮助那些有梦想的人们,实现因为经济条件等限制而未能实现的梦想。

征集方式:1.发邮件到woxinwen@126.com,请注明联系方式;2.寄信至济南市泺源大街2号大众传媒大厦29楼机动新闻中心;3.拨打本报96706热线;4.登录齐鲁壹点客户端留言。



敬业

【杨明金】

我是
敬业
是对企业
和家人
最好的
回报

TA的故事,与您



就通



2015中华储酒文化节

暨第十四届花冠集团“九九”储酒节

大师之道·为爱珍藏



文艺演出时间:2015年10月21日18:30
地点:山东省巨野县花冠路西段花冠集团广场
主办单位:花冠集团酿酒股份有限公司

中国民谣大师
李春波



台湾经典演绎大师
迪克牛仔



韩国女团ACE



华语歌坛情歌大师
苏芮

